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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE FELIPE GUERRA/RN, EM 22 DE JUNHO DE 2021. 

Aos 22 dias do mês de junho do ano de 2021 (dois mil e vinte 

e Um), reuniram-se ordinariamente no palácio Vereador Joel 

Canela, sob a Presidência do senhor Vereador Marcos 

Aurélio Alves de Morais, que ao constatar a presença dos 

senhores Vereadores: Genilson Santana de Nogueira, 

Hudemberg Rocha de Oliveira, Luiza Pereira da Costa 

Neta, Márcio Rodrigo da Silva Morais, Pedro Alves Cabral 

Neto, Max Iran de Morais.  Ausente os Vereadores: Paulo 

Guilherme Gurgel Cardoso, Ronaldo Luciano da Costa.  

O Presidente declara aberta a sessão convidando o segundo 

secretário Hudemberg Rocha de Oliveira, para fazer a leitura 

da ata anterior que depois de lida foi aprovada por 

Vereadores presentes. No Pequeno Expediente: Foram 

lidas as matérias em pauta: Indicações nº 042, 043, 044, 

045, 046, 047, 048/2021; dos Vereadores: Márcio Rodrigo da 

Silva Morais e Ronaldo Luciano da Costa. Ofício nº 

001/2021; Conselho Municipal de Desenvolvimento 

Sustentável e Solidário de Felipe Guerra. Projeto de Lei nº 

007/2021GP; autoriza o Poder Executivo, a contratar pessoal 

por tempo determinado para atender necessidade temporário 

de excepcional interesse público na forma que especifica. No 

Grande Expediente: Fez uso da palavra O vereador Max 

Iran de Morais; cumprimentou o presidente, Vereadores, 



internautas que assistem através do folha potiguar e pedra 

das abelhas, usava a palavra para registrar que o governo 

iniciou as estradas da zona rural começando a que dá acesso 

a Santana pelo rio, agradeceu pelo feito, pois só quem ganha 

e a população, reivindicava o quanto mais breve as estradas 

da Santana, Pindoba, São Lourenço até a  zona urbana, que 

precisam ser tomada as providencias possíveis, agradecia a 

oportunidade. O Vereador Marcio Rodrigo da Silva 

cumprimentou o presidente, Vereadores, amigos que 

assistem pelas redes sociais, advogado Assuerio, Agnaldo e 

irmãozinho, presentes na casa. Iniciou falando das críticas 

ocorridas nas redes sociais sobre as doses de vacinas 

chegadas e aplicadas. Na oportunidade pediu a Vereadora 

Luiza costa, que usasse seu expediente e esclarece sobre 

essas vacinas, ao qual falou com maestria as demandas das 

vacinas que chegaram ao município. O Vereador Marcio 

Rodrigo, agradeceu a colega e disse ser de extrema 

importância esse esclarecimento. Falou sobre as indicações 

que deu entrada na casa sobre os kits irrigações e programa 

“pintos caipiras” explicando sobre os mesmos; Falou que iria 

dar entrada em um Requerimento solicitando a presença do 

secretário de agricultura vir a casa e esclarecer algumas 

questões sobre sua secretaria; Falou sobre as indicações que 

não tiveram respostas, pois não chegam as secretarias. 

Agradeceu a oportunidade. O Vereador Marcos Aurélio 

Alves de Morais; cumprimentou todos os presentes, iniciou 

sua fala parabenizando a equipe de saúde de Felipe Guerra, 

à frente a secretário Jackeline Gurgel, Cristiane a frente das 

vacinas. A população precisa entender que a quantidade de 

vacinas não atende à demanda e a faixa etária de idade deve 

esperar pelo próximo lote e reconhecer que equipe está de 

parabéns pelo trabalho e esforço para imunizar a população 

de Felipe Guerra, e são dignos de aplausos. Fez crítica ao 



próprio Legislativo pelas indicações, que elas precisam 

serem feitas observando as possibilidades de serem 

atendidas, apenas sugestivo; agradeceu a participação. Na 

Ordem do Dia: Foram para votação as Indicações nº 040 e 

041/2021; acompanhadas do parecer nº 026/2021CLJRF; 

do Vereador Genilson Santana de Nogueira e Hudemberg 

Rocha de Oliveira, as mesmas foram para votação e 

aprovadas por unanimidade dos Vereadores presentes. Na 

Hora da Comunidade: Usou da palavra o jovem Reinaldo 

Negrette Henriques Rodrigues da Igreja Evangélica 

Congressional da Aliança, para falar do assunto isenção da 

taxa de IPTU nas Igrejas Evangélicas. Nas Explicações 

Pessoais: Fez uso da palavra o Vereador Márcio Rodrigo de 

Morais. O Presidente da casa Marcos Aurélio Alves de 

Morais, agradeceu a presença de todos e como não havia 

mais nada para o momento a sessão foi encerrada. 

Eu________2º secretário transcrevi a presente ata que vai 

assinada por mim, pelo presidente e demais Vereadores 

presentes na sessão. Sala das Sessões Vereador Domilson 

Crisóstomo da Silva. Câmara Municipal de Felipe Guerra/RN, 

em 22 de junho de 2021. 

 

 


